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У патріарха РПЦ Кирила
запідозрили деменцію - росЗМІ
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  10 квітня 2026, 14:27
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Патріарх РПЦ Кирило в Чистий четвер читав проповідь про Водохреща

У Страсний тиждень патріарх Російської православної
церкви вітав вірян зі святом, яке відзначають у січні.
Патріарх Кирило, який з 2009 року очолює Російську православну церкву,
схоже, зазнає когнітивних проблем і, можливо, зіткнувся з деменцією. Про
це пише The Moscow Times в п'ятницю, 10 квітня.

Журналістка Ксенія Лученко звернула увагу на літургію в Чистий четвер, 9
квітня, у храмі Христа Спасителя в Москві, під час якої 79-річний патріарх
Кирило переплутав ключові церковні свята.
 
Свою передпасхальну проповідь він розпочав розповідями про свята Різдва
та Богоявлення (Водохреща), які відзначаються у січні. Патріарх РПЦ
приблизно п’ять хвилин виголошував промову про важливість Водохреща,
поки йому не принесли записку, що сьогодні Великий четвер.
 
У грудні 2025 року Лученко повідомляла, що кілька знайомих із ситуацією
джерел розповідають про вікові зміни у патріарха Кирила. Одні говорять
про когнітивні проблеми, інші - про швидко прогресуючу деменцію.

"Звучить так, що вже для досить широкого кола вхожих у патріархію через
одне-два рукостискання це не секрет", - зазначила журналістка.

Вона вважає, що у міру втрати здоров'я патріархом Кирилом де-факто
управлятимуть РПЦ люди з "вузького кола" близьких до нього функціонерів
церкви. Це, зокрема, митрополит Володимирський та Суздальський
Нікандр, голова фінансово-господарського управління патріархії, єпископ
Раменський Алексій, гуменія Ксенія, керівник правового управління
Московської патріархії, а також кілька черниць, які працюють у канцелярії
патріарха.
 
За даними Левада-центру, на початку 2026 року частка росіян, які не
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відвідують церковні служби, вперше з 1998 року перевищила половину.
55% респондентів повідомили, що не ходять до церкви, це в 1,6 раза
більше, ніж на початку 2010-х.

Згідно з дослідженням, 16% опитаних бувають у храмах не рідше одного
разу на місяць, ще 16% - кілька разів на рік, а по 7% - приблизно раз на рік
чи рідше.
 
Нагадаємо, протоієрей РПЦ Сергій Баранов заявив, що батьки повинні
вдаватися до фізичного покарання дітей, інакше з них "виростуть ідіоти".
Раніше в РПЦ заявили, що причиною всіх бід Росії є освіта: "навчання веде
до безбожності". 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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